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Core Policies基本方針 2026年度の主な施策

● 多様な人とつながり、関わる力の向上と心の教育の充実　
　● 学びを通した人と関わる力や自己肯定感の育成
　● 文化芸術に触れ、豊かな心を育む機会の創出
　● 異学年集団による教育活動の支援
● いじめの未然防止と不登校の早期対応の徹底　
　● 校内教育支援センターの設置促進と支援員の配置支援　
　● 暴力行為等未然防止アドバイザーの派遣など外部専門家による相談支援体制の充実
● 「ふるさと岐阜」での活動を通して学ぶふるさと教育の推進　
　● 県文化施設での芸術鑑賞や本県の魅力に触れて学ぶ体験学習の充実
　● 地域等と連携した探究的な学びの推進

● 未来を創る基礎となり、社会で活きる学力の育成
　● 確かな学力を育成するためのきめ細かな指導の充実
　● 大学や企業等と連携した世界を見据えた学びの創造
● ＩＣＴを利活用できる力の育成
　● 将来のデジタル人材育成に向けたＩＣＴ環境の整備
　● 教員のデジタルスキル向上を目指した研修の実施
● 学びと将来をつなぐ、地域と連携したキャリア教育の充実
　● 地域企業での実践的な職場実習等を通じた人材の育成
　● 地域産業人材の育成のための環境整備
　● 外国人児童生徒向けキャリア教育の充実

● 体力づくりの推進
　● 幼児児童生徒の体力づくりの推進
● 子どもの安全・安心を守る教育の充実
　● いのちを大切にする教育の推進
　● 学校段階における切れ目のない食育の推進
　● 小学校段階における学校給食費の支援
　● 児童生徒への安全教育の充実

● 将来を見据えた魅力ある学校づくりの推進　　
　● 高校教育改革パイロットケースの創出と県立学校の在り方の検討
　● 老朽校舎の改修と特別支援学校の設置基準に基づく環境整備
　● 夜間中学の在り方の検討
　● 学びの多様なニーズに応える教育機会の確保
　● 小規模校等における単位認定を伴う遠隔授業の充実
　● 公立高校の授業料の支援
● 特別支援教育の推進
　● 医療的ケアを必要とする児童生徒の支援の充実
　● 発達障がい支援を担当する教員の養成
● 地域と学校とが連携した望ましい部活動の推進
　● 地域の課題を踏まえた部活動の地域展開の推進
● 教職員の働き方改革の推進と優れた教職員の確保
　● 教職員の業務負担軽減のための外部人材の活用
　● 副校長・教頭業務支援員の配置
　● 教員志願者の確保を図る取組の推進
　● 教職員の健康情報を一元管理するシステムの導入

「豊かな人間性」の育成Ⅰ

「未来を創る確かな学力と
実践力」の育成Ⅱ

「健やかな体」の育成
Ⅲ

「学びの多様なニーズに
応える環境」の充実
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